

## Konklusionsnoter – universitetsledelsesmøde

<b>Dato</b>	<b>Klokkeslæt</b>	<b>Sted</b>	<b>Nr.</b>
Onsdag den 4. september 2019	09.45-11.30	Rektoratets mødelokale	28

<b>Faste deltagere</b>	Brian Bech Nielsen (BBN), Berit Eika (BE), Arnold Boon (ABOON), Lars Bo Nielsen (LBN), Thomas Pallesen (TP), Lars Henrik Andersen (LHA) og Johnny Laursen (JL) Steen Harrit Jakobsen (SHJ), Sys Vestergaard (SCV) og Camilla Staniok (CS)
<b>Afbud</b>	
<b>Gæster</b>	Punkt 1: Kirsten Brusgård Punkt 2: Anne Lindholm Behnk
<b>Noter</b>	Camilla Staniok

	<b>Nr.</b>	<b>Dagsordenspunkt</b>
		<i>Til Beslutning</i>
	<b>1</b>	<b>Evaluering af Folkemøde 2019 og beslutning om deltagelse i 2020</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Universitetsledelsen evaluerede deltagelsen i Folkemødet 2019 og besluttede, at Aarhus Universitet også deltager i Folkemødet 2020, herunder at budgettet fastholdes og der fortsat skal være fokus på forskningsformidling såvel som debatskabende events.</i>
		<i>Til drøftelse</i>
	<b>2</b>	<b>Drøftelse af MUS på AU</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Universitetsledelsen besluttede:</i> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) <i>at bekræfte de eksisterende principper for MUS på AU med bemærkningen om, at der ønskes større fleksibilitet i forhold til, hvornår MUS-samtalerne afholdes i årets løb. Formålet hermed er at sikre kvaliteten af samtalerne.</i></li> <li>2) <i>at tilslutte sig de fremsatte nye principper dog uden, at der fastsættes en fast grænse for ledelsesspændet gældende for hele AU. Fakulteternes og institutternes varierende organisering skal kunne tilgodeses lokalt.</i></li> <li>3) <i>at der på baggrund af universitetsledelsens drøftelse udarbejdes og indsendes et materiale til HSU, som kan drøftes i oktober 2019.</i></li> </ol>
	<b>3</b>	<b>Scholarstipendier 2020</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Universitetsledelsen drøftede effekt af og behov for rammebevillingen fra AUFF til scholarstipendier på de forskellige fakulteter.</i>
	<b>4</b>	<b>Pressebriefing</b>

## Konklusionsnoter – universitetsledelsesmøde

<b>Konklusion</b>		<i>Universitetsledelsen drøftede aktuelle debatter, indmeldinger og nyhedsbrevet.</i>
		<b><i>Godkendelse af noter og kommende dagsordener</i></b>
	<b>5</b>	<b>Udkast til dagsordener til de kommende to universitetsledelsesmøder</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Universitetsledelsen tiltrådte de udsendte dagsordener.</i>
	<b>6</b>	<b>Noter fra møde i universitetsledelsen den 28. august 2019</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Noterne fra mødet i universitetsledelsen den 28. august betragtes som taget til efterretning.</i>
		<b><i>Til meddelelse</i></b>
	<b>7A</b>	<b>Gensidig orientering</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Universitetsledelsen orienterede hinanden om aktuelle emner.</i>
	<b>7B</b>	<b>Status årsfest 2019</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Universitetsledelsen tog orienteringen til efterretning.</i>
	<b>7C</b>	<b>Opfølgning på universitetsledelsesmøder (lukket)</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Universitetsledelsen gennemgik oversigten over opfølgningspunkter.</i>
	<b>7D</b>	<b>Eventuelt</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Ingen bemærkninger.</i>